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Ми, члени секретаріату Рівненської обласної організації НСЖУ, обурені черговими діями
Укрпошти, що призводять до фактичного зриву передплатної кампанії 2024 року. Нині
редакції газет поставлені в умови, коли затягується процес формування каталогу та
підписання угоди з АТ «Укрпошта». Адже пакет документів, котрий направляють
редакції в обласні дирекції, розглядатимуть і підписуватимуть аж у Києві. А це значно
вплине на початок передплатної кампанії.

  

Крім того, минулого вівторка редакції отримали лист від Рівненської дирекції про
орієнтовне підвищення тарифу на доставку видань. Так, «вартість послуг на тижневик
буде розраховуватись: 4,0 х 4,33 = 17,32 грн на місяць». А це у понад два рази більше
нинішнього. Таке різке зростання тарифу призведе до значного підвищення вартості
періодичних видань, а значить – зменшення тиражів.

  

Вважаємо, що в період воєнного стану в країні такі дії є неприйнятними, а за великим
рахунком – злочинними, враховуючи агресивну пропагандистську політику росії. Адже
купівельна спроможність громадян нині обмежена. Вони втрачають можливість
отримати об'єктивну інформацію з достовірних джерел, якими і є для них регіональні
(місцеві) видання. Тотальне скорочення листонош уже негативно вплинуло на
передплатну кампанію 2023 року, падіння тиражу в середньому становило до 20
відсотків, а деякі медіа взагалі припинили існування. Що вже говорити про здорожчання
тарифу при абсолютно неякісній доставці. Адже до читача газета подеколи доходить
через тиждень після виходу. До того ж по неї ще треба йти у відділення чи виглядати
авто. І це попри те, що згідно з укладеними  з редакціями угодами, це має буди адресна
доставка.

  

Ось приклад. Видавнича вартість газети «Сарненські новини» на місяць становила 29.92
грн,  що вже нижче собівартості, поштова послуга за доставку - 8,58 грн, разом – 38,5
грн. Тепер доставку планують збільшити до 17,32 грн  на місяць. Аби хоч якось
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компенсувати витрати, редакція змушена підняти свою вартість. І не в два рази. Бо тоді
звичайна районка буде предметом розкоші для громадян, Мова йде всього про якихось
кілька гривень. Після нескладних підрахунків і роздумів про подальшу долю не тільки
існування газети, а й інформування населення прикордонного з білоруссю району,
зупинились на  50 грн у місяць. У рік газета вартуватиме 600 грн. Було б не все так
сумно, якби пошта добросовісно виконувала свої договірні зобов’язання і якісно та вчасно
доставляла передплатникам періодику. Але ж вона робить якраз все навпаки: скорочує
тих, хто має доставляти пресу, знижує їм зарплату. У селах листоноші вже самі
розраховуються, бо фактично не можуть виконати обсяг роботи, котрий подеколи зріс у
3 рази, а от зарплата чомусь зменшилась. Адже працюють фахівці Укрпошти на 0,80-0,85
відсотка окладу. І це тоді, коли Генеральний директор «Укрпошти» Ігор Смілянський
щомісяця кладе собі в кишеню ледь не по два мільйони гривень.

  

Звертаємося до уряду України, який і є єдиним та головним акціонером «Укрпошти»: до
яких пір триватиме самоуправство і непомірні апетити пана Смілянського і його
найближчого оточення?

  

Прийнято на засіданні секретаріату Рівненської обласної організації НСЖУ 7 вересня
2023 року.
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